

# 海马汽车一马当先 打响车市促销第一仗

“金九银十”，海马汽车一马当先，打响车市促销第一仗，开展“金秋喜福汇”行动。福美来手动超值版，以7.18万元的特价出击，高举高性价比与低使用成本的超值旗号，掀起中级车市的促销风暴。据了解，活动开展十余天来，福美来超值版在南京地区的销量节节攀升，点燃了消费者的购车热情，截至目前，60台特价车即将售空。在福美来价格促销风暴下，高品质中级家轿正离我们越来越近。据南京雨田4S店总经理陈良介绍，在7万元价位的中级车中，福美来超值版动力更强，底盘更稳。福美来超值版自动挡搭载海马HA-1.6自主发动机，功率及扭矩都高居1.6L同级车型前列。同时，福美来超值版的节油性能也很突出，采用了博世发动机电脑管家、Ladder-Frame发动机结构设计、闭环控制电喷系统、顺序多点燃油喷射系统四大节

油科技，打造出低至4.9升/百公里的油耗水平，在高油价时代为中国普通家庭减轻了经济压力。再加上福美来产销量已经突破50万辆，巨大的市场保有量，使维修保养成本也大大降低。在福美来强劲促销的带动下，其他中级车也先后加入促销大军。车市大搞促销战，广大消费者自然受益不浅，该出手时就出手，现在正是购车的好时机。

## 海马汽车南京4S店邀请您参观南京国际车展

9月27日-10月2日的南京国际车展(C11展位)现场，海马汽车南京两家4S店还将针对现场购车的市民给予丰厚的优惠，并将隆重推出车展特供车——福美来精装版，配置更丰富，价格更超值，回馈南京的消费者。现在莅

临海马汽车南京4S店即可领取南京国际车展门票(1人限2张)，数量有限，发完为止。

## 海马H2即将亮相南京国际车展

CROSS设计理念下的海马H2，融合了轿车的设计和品质、MPV的实用方便、SUV高通过性，满足用户对空间、操控、舒适、安全等多种需求。

H2拥有完美的CROSS空间和CROSS视野，七人共享的宽敞空间和灵活多变的座椅组合营造出舒适宽绰的“移动座舱”，驾驶席的“高臀点”设计，让驾驶者享受到“高人一等”的驾驶感受；H2融入先进科技的高效动力总成，任进取的心在都市中自由驰骋；人性化配置及周到的安全装备尽显以人为本的可靠精神。



# 日产文华 我的信念 你的信赖 梦幻八车型联袂亮相南京车展



据悉，东风日产南京文华4S店将于9月27日在2009年南京第八届国际车展上为广大消费者独家带来一场东风日产汽车赏车购车的绝佳机会。东风日产南京文华店作为唯一一家参展日产品牌4S店，将携麾下梦幻八车型鼎力支持国际车展。

## 文华八年 感动你我

东风日产南京文华4S店是南京地区唯一的日产全系列车型代理商，成立至今短短八年时间已经成为南京地区乃至全国最优秀的汽车销售4S店，这种优秀素质不仅表现在汽车的销售上，更重要的是4S店的品牌服务。

日产品牌秉承客户、员工、社会、公司共赢的宗旨，逐步打造文华品牌。在文华的努力和积极进取下，“日产品的品质 文华的服务”赢得了广大车主和

消费者的好评。

## 梦幻八车型联袂参加

作为华南地区销量最大的汽车销售公司之一，东风日产文华4S店在南京车展上将再一次展示其强大的实力。在国际车展上，新天籁、新奇骏、逍客、轩逸、骐达、颐达、骏逸、骊威八款车型组成东风日产“梦八队”，成为国内为数不多的全车型覆盖厂商。

## 日产品牌邀您共享国际车展盛宴

东风日产文华4S店是南京第八届国际车展独家参展日产品牌4S店，诚邀您至博览中心A10展区共享南京国际车展盛宴。

南京国际车展期间，东风日产文华4S店对试乘试驾客户赠送精美礼品一份，同时还可享受团购冰点价，更有限量

特价车惊喜销售！文华专营店不仅为现场购车的车主带来了多功能冰箱等购车礼品，还为大家准备了与东风日产共同参加日本游的机会。

## 金秋感恩试驾 & 购车特卖“惠”启动

此外，即日起至9月30日，东风日产文华专营店为南京购车族带来了最激动人心的汽车购车盛宴——“金秋感恩试驾 & 购车特卖‘惠’”活动。活动期间，文华专营店东风日产新天籁、颐达、骐达、骊威、轩逸、逍客、新奇骏均有限量特价车型推出，优惠幅度堪称惊人。

据东风日产南京文华销售店副总经理岳仕彬介绍，此次特卖“惠”主要是针对南京十一国际车展而进行的，实惠的价格、丰富的车型给计划在国庆前后购车的消费者们提供了一个便利平台。

海马汽车



# 1/60

## 机会只有

### 福美来超值版特价7.18万!

限时: 10月15日截止  
限量: 60台



欢迎光临9.27-10.2南京国际车展C11海马展位

## 金秋喜福汇 欢动1.6L CVT 超群登场 5年10万里动力保修

新海马超值版以超值天翼版/全新海马H2首度亮相，深受好评。 “金秋喜福汇”主题活动正火热，更有好礼相送，欢迎各位车主莅临。

预约专线: **025-52433399** 南京雨田销售服务店 南京卡子门大街66号  
**025-85436669** 南京龙汇销售服务店 南京市玄武区红山路105号

HAIMA 3 欢动 福美来 海福星 海马

www.haima.com 服务热线: 400-009-122 00-875-1160 001-2121222

# 日产文华 我的信念 你的信赖

## 感动同心 金秋礼汇 —— 东风日产携梦八车型参展

2009年9月27日-10月2日 | 南京国际展览中心(新庄)



我的信念 你的信赖

感动同心 金秋礼汇 亲临到店金秋惊喜不停!

SHIFT\_the way you move. NISSAN

秋季日产 人生生活

## 东风日产

### 东风日产文华专营店

地址: 南京市江宁区双龙大道918号(麦德龙向南3公里)  
销售热线: 025-66603999 服务热线: 025-66629901/02

TEANA 天籁 SYLPHY ES 天籁 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客 GENISS 逍客 LIVINA 骊威 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司  
地址: 南京市江宁区双龙大道918号  
销售热线: 025-66603999 服务热线: 025-66629901/02